
                                                                                     
 

 

Oznámenie o zmene znenia súťažných podkladov_oprava identifikácie súťaže 

 

BB – TRADE, s.r.o., so sídlom Areál prekladisko Haniska, 040 66 Košice ako zadávateľ vyhlásil 
zverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. 2023/S 137-
438371 dňa 19.07.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 142/2023 dňa 20.07.2023 ozn. 23934 
- MST (ďalej len „Oznámenie“) zákazku pod názvom „Interport Haniska – dodanie a montáž 2 ks 
kontajnerových portálových žeriavov 41 t“. 

BB – TRADE, s.r.o., so sídlom Areál prekladisko Haniska, 040 66 Košice ako zadávateľ vyhlásil 
zverejnením Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania v Úradnom vestníku EÚ č. 2/2024 
00004068-2024 dňa 03.01.2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 3/2024 dňa 04.01.2024 ozn. 
135 - MST (ďalej len „Oznámenie“) zákazku pod názvom „Interport Haniska – dodanie a montáž  
2 ks semi-automatických kontajnerových portálových žeriavov 41 t “. 

Ako kontaktná osoba poverená zadávateľom Vám oznamujeme, že sa mení bod 15.3 Zmluvy 
o dielo nasledovne: 

„15.3 Dodávateľ je povinný vykonať Dielo, t. j. dokončiť ho a odovzdať, najneskôr do uplynutia 
24-och mesiacov odo dňa podpisu tejto Zmluvy. Pre vylúčenie pochybností Zmluvné strany 
potvrdzujú, že do tohto termínu musia byť vykonané všetky Skúšky Diela a Skúšobná prevádzka.” 

Zadávateľ zverejní upravené znenie dokumentu s názvom Zmluva o dielo_Žeriavy_41t v 
prostredí elektronického prostriedku JOSEPHINE 2.3 a poskytne k tomuto dokumentu bezodplatne 
neobmedzený, úplný a priamy prístup. Vykonaná zmena bude v predmetnom dokumente viditeľná cez 
sledovanie zmien. 

 

Zároveň oznamujeme, že sa mení obsah Článku 10 Rozsah dodávky zo strany dodávateľa 
v Prílohe 4_Opis predmetu zákazky_Port.zeriav_Technicka specifikacia, ktorý po úprave znie: 

„Zadávateľ zabezpečí: 

 dráhu žeriava s koľajnicami 

 dodávku a montáž koncových dorazov na koľaje podľa podkladov od dodávateľa 

 káblovú šachtu okrem káblového lievika a bubna na uvoľnenie napínaného kábla 

 nosnú časť pre káblovú lávku 

 prívodný elektrický kábel zakončený adaptérom pro pripojení žeriavu 

 stavebné povolenie  

 ochranu pred spojením nakrátko“ 

V predmetnom dokumente boli súčasne aktualizované nasledovné časti článku 4 Predpisy 
a normy: 

„Musí byť potvrdená kvalifikácia na zváranie oceľových konštrukcií podľa EN 1090-2 
Zhotovovanie oceľových konštrukcií a hliníkových konštrukcií. Časť 2 Technické požiadavky na oceľové 
konštrukcie. 

EN ISO 13849  Bezpečnosť strojov. Bezpečnostné časti riadiacich systémov 
 Časť 1: Všeobecné zásady navrhovania 
 Časť 2: Hodnotenie“ 

Zadávateľ zverejní upravené znenie dokumentu s názvom Príloha 4_Opis predmetu 
zakazky_Port.zeriav_Technicka specifikacia v prostredí elektronického prostriedku JOSEPHINE 2.3 a 
poskytne k tomuto dokumentu bezodplatne neobmedzený, úplný a priamy prístup. Vykonané zmeny 
budú v predmetnom dokumente viditeľné cez sledovanie zmien. 

 



                                                                                     
 

Ďalej oznamujeme, že sa mení bod 2.4 Skladovanie náhradných dielov/špeciálneho náradia 
Kapitola B.1 Opis predmetu zákazky súťažných podkladov, ktorý po úprave znie: 

“2.4 Skladovanie náhradných dielov/špeciálneho náradia 

- uskladnenie náhradných dielov a nástrojov si zabezpečí hospodársky subjekt na vlastné 
náklady, V prípade záujmu zo strany hospodárskeho subjektu Zadávateľ vie poskytnúť 
bezplatné uskladnenie náhradných dielov a náradia v priestoroch terminálu resp. v iných 
vhodných priestoroch mimo terminálu, 

- hospodársky subjekt zabezpečí bezplatné dopĺňanie zásob náhradných dielov po dobu päť 
(5) rokov, 

- zadávateľ je preto povinný nahlásiť ihneď použitie/zabudovanie konkrétnych náhradných 
dielov,  

- hospodársky subjekt v ponuke uvedie návrh spôsobu zabezpečovania služieb súvisiacich 
s dodávkou náhradných dielov a špeciálneho náradia pre potreby prevádzky zariadení, 

- hospodársky subjekt v ponuke uvedie podmienky pre zabezpečovanie služieb súvisiacich 
s dodávkou náhradných dielov a špeciálneho náradia v súlade s hospodárskym subjektom 
navrhnutým spôsobom. 

Súčasne sa upravujú body 6.2 a 6.3 Kapitoly A.1 Pokyny pre hospodárke subjekty súťažných 
podkladov, a to nasledovne: 

„6.2 Termín dodania predmetu zákazky: najneskôr do 30.11.2025 (dodať, nainštalovať a 
sfunkčniť oba žeriavy). 

6.3 Úspešný hospodársky subjekt bude povinný vykonať a odovzdať dielo a poskytnúť všetko 
dohodnuté plnenie podľa Zmluvy o dielo na dodanie žeriavov najneskôr do uplynutia 24-
och mesiacov odo dňa podpisu Zmluvy o dielo. 

Servisná zmluva bude uzatvorená na dobu určitú, a to na šesťdesiat (60) mesiacov odo 
dňa nadobudnutia jej účinnosti, pričom Servisná zmluva nadobudne účinnosť dňom 
riadneho odovzdania diela a jeho prevzatia podľa Zmluvy o dielo na dodanie žeriavov.“ 

Zadávateľ zverejní upravené znenie dokumentu s názvom Sutazne 
podklady_BBtrade_Zeriavy_41t v prostredí elektronického prostriedku JOSEPHINE 2.3 a poskytne k 
tomuto dokumentu bezodplatne neobmedzený, úplný a priamy prístup. Vykonaná zmena bude 
v predmetnom dokumente viditeľná cez sledovanie zmien. 

 


